
DECRETO por el que se reforma la TIGIE publicada el 22
de noviembre de 2021.

Para las fracciones arancelarias que a continuación se enlistan, el arancel aplicable será de
10% a partir del 1 de junio de 2023, de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023 y exento a
partir del 1 de octubre de 2024.

 El arancel aplicable para las fracciones arancelarias 7308.30.02 y 7308.90.99 será de 10% a
partir del 1 de junio de 2023 y de 7% a partir del 22 de septiembre de 2023. 
El arancel aplicable para las fracciones arancelarias que a continuación se enlistan será de 10%
a partir del 1 de junio de 2023 y de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023. 

El arancel aplicable para la fracción arancelaria 7210.41.01 será de 10% a partir del 1 de junio
de 2023, de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023 y de 3% a partir del 1 de octubre de
2024.

En la edición vespertina del día de ayer, fue publicado el: "DECRETO por el que se reforma el diverso
por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación,
publicado en el Diario Oficial de la Federación el 22 de noviembre de 2021", reformando los incisos a),
b), c) y d), del artículo tránsitorio segundo del Decreto, modificando la fecha a partir de la cual el
arancel aplicable del 10%, anteriormente 30 de junio de 2022, quedando en los siguientes
términos:

7208.10.03, 7208.25.02, 7208.26.01, 7208.27.01, 7208.36.01, 7208.37.01, 7208.38.01, 7208.39.01,
7208.40.02, 7208.51.04, 7208.52.01, 7208.53.01, 7208.54.01, 7208.90.99, 7209.15.04, 7209.16.01,
7209.17.01, 7209.18.01, 7209.25.01, 7209.26.01, 7209.27.01, 7209.28.01, 7209.90.99, 7210.30.02,
7210.41.99, 7210.49.99, 7210.61.01, 7210.70.02, 7211.13.01, 7211.14.03, 7211.19.99, 7211.23.03,
7211.29.99, 7211.90.99, 7212.20.03, 7212.30.03, 7212.40.04, 7213.10.01, 7213.20.01, 7213.91.03,
7213.99.99, 7214.20.01, 7214.30.01, 7214.91.03, 7214.99.99, 7216.10.01, 7216.21.01, 7216.22.01,
7216.31.03, 7216.32.99, 7216.33.01, 7216.40.01, 7216.50.99, 7216.61.99, 7219.33.01, 7219.34.01,
7219.90.99, 7225.19.99, 7225.30.07, 7225.40.06, 7225.50.07, 7225.91.01, 7225.92.01, 7225.99.99,
7226.19.99, 7226.91.07, 7226.92.06, 7226.99.99, 7227.10.01, 7227.20.01, 7227.90.99, 7228.30.99,
7228.70.01, 7304.19.99, 7304.23.04, 7304.39.16, 7304.39.91, 7304.39.92, 7304.39.99, 7305.11.02,
7305.12.02, 7305.19.99, 7305.31.91, 7305.31.99, 7305.39.99, 7306.30.02, 7306.30.03, 7306.30.04,
7306.40.99, 7306.50.99, 7306.61.01, 7306.69.99, 7306.90.99 y 7307.23.99

7304.19.01, 7304.19.02, 7304.19.03, 7304.29.99, 7304.39.10, 7304.39.11, 7304.39.12, 7304.39.13,
7304.39.14, 7304.39.15, 7305.20.01, 7306.19.99, 7306.29.99, 7306.30.99 y 7308.20.02

Estamos a sus órdenes para cualquier aclaración o comentario adicional al respecto.

Atentamente,
Agencia Aduanal Grupo Ei

30 de junio de 2022

https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5656605&fecha=29/06/2022#gsc.tab=0

